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Dein Leistungsplus
Von A wie alternative Heilmethoden bis Z wie Zahngesundheit findest du  
bei der mkk ein starkes Paket an Zusatzleistungen, die weit über den  
gesetzlichen Rahmen hinausgehen. Hier kommt unser Leistungsüberblick.

Gesundheitskonto
Erweiterter Versicherungsschutz mit besonderen Zusatzleistungen und einem Budget von bis zu 1.300 Euro pro Jahr, 
die du in deine Gesundheit investieren kannst. Für alle unsere Kundinnen und Kunden – von Geburt an.

Active+
Gesundheitsreisen: Aktivwoche, Aktivwoche mit Hund, AKON fitforwell und wellaktiv
Kostenübernahme für die gesundheitsfördernden Maßnahmen

Gesundheitskurse und Gesundheitskurse Plus
Bis zu 100% Zuschuss für mehr als 125.000 zertifizierte Gesundheitskurse, digital und vor Ort

Baby+
Arzneimittel
Apothekenpflichtige Mineralstoffpräparate speziell für Schwangere und Mütter

Erweiterte Schwangerschaftsvorsorge

B-Streptokokken- und Toxoplasmose-Test sowie Antikörpertests auf Ringelröteln und Windpocken

Geburtsvorbereitungskurse

Geburtsvorbereitung digital und vor Ort, auch für deinen Partner oder deine Partnerin

Hebammenrufbereitschaft

Damit deine Hebamme 24/7 für dich da ist

Care+
Alternative Arzneimittel
100 Euro Zuschuss pro Jahr für anthroposophische, homöopathische und phytotherapeutische Arzneimittel

Brustkrebsfrüherkennung

Tastuntersuchung der Brust mit discovering hands®

Digitaler Gebissabdruck

Innovatives Abformverfahren zur Linderung von Schmerzen mit Denton®: 150 Euro (zusätzlich bis zu 50 € alle 3 Jahre)

Kieferorthopädische Behandlung

Bis zum 18. Lebensjahr, Glattflächenversiegelung: 100 Euro, Retainer: 150 Euro und 50 Euro für die Reparatur

Osteopathie

Heilen mit sanftem Händedruck - Zuschuss von bis zu 50 Euro für 3 Behandlung pro Jahr - insgesamt 150 Euro

Professionelle Zahnreinigung

30 Euro jährlich für saubere Zähne beim Wunschzahnarzt

Sportmedizinische Untersuchung

Damit du sicher fit bleibst: 80 Euro alle zwei Jahre - bei medizinisch begründeten Zusatzuntersuchungen bis zu 150 Euro

kostenfreies 24-h-Servicetelefon 0800 1656616
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Alternative Heilmethoden

Akupunktur

Wirksam bei chronischen Schmerzen - ganz einfach mit deiner mkk Gesundheitskarte

Anthroposophische Medizin

Ganzheitliche Medizin und Therapien - ganz einfach mit deiner mkk Gesundheitskarte 
(Eine aktuelle Übersicht teilnehmender Arztpraxen findest du unter: damid.de)

Homöopathie

Hilfe für deinen Körper, um aus eigener Kraft wieder gesund zu werden - ganz einfach mit deiner mkk Gesundheitskarte 
(Eine aktuelle Übersicht teilnehmender Arztpraxen findest du unter: dzvhae.de)

Babybonus
Das Baby ist da? Wir freuen uns mit dir und belohnen dich und dein Baby mit 190 Euro dafür, dass ihr in der Schwanger- 
schaft und im ersten Lebensjahr alle Vorsorgeuntersuchungen und vorgesehenen Impfungen in Anspruch nehmt.

Digitale Arztsprechstunde
Wann immer du ärztlichen Rat brauchst - exklusive Vorteile bei der Online-Sprechstunde der TeleClinic. Beratung durch 
Allgemein- und Fachärzte rund um die Uhr (24/7) von zu Hause, unterwegs oder im Urlaub.

Künstliche Befruchtung
Für euer Wunschkind - erweiterter Anspruch hinsichtlich Altersgrenze, Anzahl der Behandlungsversuche und Behandlungs-
umfang im Rahmen des Programms „BKK Kinderwunsch“. Nimmt deine Kinderwunschpraxis nicht am Programm teil,  
sondern rechnet direkt über deine mkk Gesundheitskarte ab, übernehmen wir 50 % der Kosten des Behandlungsplans.  
Zusätzlich beteiligen wir uns an den Kosten für 3 Behandlungsversuche in Höhe von maximal 600 Euro pro Versuch.

meinBonus
Vorsorge lohnt sich: mit meinBonus 100 Euro und mehr pro Jahr für deine Gesundheit erhalten

(Reise-) Schutzimpfungen
Wir übernehmen die Kosten für alle ärztlich empfohlenen Schutzimpfungen für dich und deine ganze Familie - ganz egal 
ob im In- oder Ausland. Bei unserem Partner BCRT kannst du dich kostenfrei beraten und direkt impfen lassen.

Zusätzliche Versorgungsangebote
Gut vernetzt für deine Gesundheit: Von der ambulanten OP über Präventionsprogramme bis zur Zweitmeinung bei  
Rücken- oder Knieoperationen.

kostenfreies 24-h-Servicetelefon 0800 1656616

Mehr Infos zu diesen und vielen 
weiteren Zusatzleistungen  
findest du unter  
meine-krankenkasse.de/ 
leistungen oder hier:

Immer für dich da
Deine persönliche Ansprechpartnerin 
Jekaterina Isakow 
  
0162 4994674 

 
jekaterina.isakow@meine-krankenkasse.de  
 
meine-krankenkasse.de 


